



泡泡
Bubble
专栏作家

Q&A

怎么劝说老公让我去整容?

Q : 外人看我都觉得很不错,我老公在我们这儿一个很大国企上班,虽然不是很高的职位,但也管着十几个人的部门,我们的儿子今年5岁,很聪明,我自己也收入一般,但工作很清闲。我们有房子有车,在我们这个小城市里算中上了。但是我不知道自己为什么总在担心,我快三十了,觉得自己老了,我很怕老,觉得一个女人老了后什么都会不好了。老公可能因为你长得不好看出轨家庭破裂,女人老了万一单位精简,你就会是第一个被精简掉的,以前我妈就是被他们单位精简掉了,她们单位里其他几个比她年轻的都留下来了,就她和另外两个跟她年纪差不多的下岗了。我现在很想去整容,我老公反对,我又瞒不住他。我怎么可以劝说我老公让我去整容?

Weiei

A : 我不知道你有没有看过电视里的动物世界,我曾经在电视里看过猩猩的世界、猴子的世界。公的为什么要不惜厮杀争王位,无非就是为了老了不惨,相反,母的猩猩、母猴子年老倒都不怎么惨。当然,我知道人的世界,和动物世界没什么可比性。只是我觉得,女性担心自己年老境遇就变得凄惨似乎很没有道理,我个人觉得,老女人真不如老男人要担心得多,何况你离所谓的“豆腐渣”年纪都还有十年的差距。我已经属于“豆腐渣”行列,都还滋润着呢,你多虑了。

不过如果你想去整容,我也不好说什么,不过我一直记得一句话:出来混迟早要还的。人的容貌是随着年纪一起长的,你非要用手段让它停止或者返回,到某一个阶段,我想它还是会自我反弹的,终究,人力无法抗衡自然,到那时反弹成什么样不可知,反正我是很担忧那些整容的二十年之后的模样。

我不知道张曼玉整没整容,我倒是发觉她四十岁的模样超过二十岁,皮肤虽然松弛了,气质也松弛了,看着很自然很舒服。不过这样的一枚美女,好像也没箍住老公,可见,箍不箍得住老公,外貌说不上多少话。

一般脑子想得,基本是太空不累的缘故。一个每天扛一两百个大包的人肯定只想一件事:早点休息睡觉。他们的生活可以供你借鉴。我不了解你老公,不能帮你想办法了,见谅!

Bubble

“经济适用女”真的“适用”?



网上发布了“经济适用女”的标准,引发了热议。身高158-169cm,体重45-55kg,披肩长发,性格温和,不拜金,本科以上学历,月薪在3000~6000元之间,会洗衣,会做饭,有责任心,有同情心,谈吐得体,知书达理,对待爱情不离不弃。这样的女人,是男人“娶妻”新标准?

我最早知道“经济适用”这个词,是和房子联系在一起的。现在经济适用房变成了经济适用女,偏正词语修饰的对象从物变成了人,而且是女人,修饰的定语却没有变化。那么,所谓经济性,是指娶这样一个女子所花约会成本,相对约会其他类型女性来说适中(适合一个中等或低收入男子的负担能力)?所谓适用性,是指作为女性,她在家庭关系中所承担的责任、义务,这些标准上不能削减和降低,要达到一定的“妻子使用效果”?

姑且不论一个男人是否会遵照上述标准选择自己的恋爱、结婚对象,对我而言,这个本身充满隐性歧视的词语再一次将“人人平等”这个概

念踩在了金钱脚下,不仅把房子,也把人,把爱情分成了三六九等,分出了明显的社会等级。爱情,本来是这个世界,理应相对美好的东西,和经济适用有半毛钱关系?!

也许有人会说,这是择偶的标准,和爱情本来就没啥关系,那么,还有什么是我们看重的?如果总是抱着某个标准不放,恐怕有些人终其一生不知道什么是一见钟情、一见倾心的心动感觉。

当我们的生活标准越来越向高水准靠拢时,我们的价值观、世界观,是不是也能往高一些的标准看,是不是能重新强调感受的纯粹?是不是也可以不再在金钱的阴影下,用浮躁和现实挟持爱?

我们已经没有爱情了吗?

文 | 走走

既然要找“经济适用女”,那前提肯定是经济上要适用。经济和婚姻联系,应该就是能管理家庭的事物。那什么样的女子能管理家庭?当然与身高、体重,头发长不长没什么关系,没什么理论说矮冬瓜和毛竹竿就比身材匀称的在家政上输一着,而无数实践证明,头发长短和见识长短也没渊源。当然,也与是否本科,性格温不温和没关系。人家王熙凤不识几个字,泼得厉害,管得贾家也倍儿棒。由此可见,经济适用女并不是所谓的“身高158-169cm,体重45-55kg,披肩长发,性格温和,不拜金,本科以上学历,月薪在3000~6000元之间,会洗衣,会做饭,有责任心,有同情心,谈吐得体,知书达理,对待爱情不离不弃”的女人

们,而是那些不怎么起眼的实惠女。硬要把这些看上去很“美好”的条件用在“经济适用女”的名头上,无非是那些自己没什么能耐却对对方有诸多要求的男人们的意淫。特别可笑的是居然提出“对待爱情不离不弃”,也不想想,对爱情不离不弃即是跟着爱情感觉走,那也可能意味着,今天我爱你了,就对你不离不弃,明天爱他了,那就改跟他不离不弃了。

我觉得,这世上原本就没有统一规格模式的经济适用男或者经济适用女,每个人总有一盘自己的菜,未必经济,但适用,因此,知道自己是谁,然后实实在在的找个谁,万事就ok,概念搞得越多,妄念也越多,徒蹉跎他人和自己。

找妻子要的是适用,而非妄念

文 | 钱伟

在经历了“高富帅”“白富美”的惊艳一瞥之后,经济适用男女便粉墨登场了。

我不知道这个标准是男人还是女人定出来的,(估计应该是男人订的)。环顾四周,这样的女孩恐怕已经少之又少了。和仅仅从外表(白美,这个标准各异);经济状况(富,似乎也没有标准)相比,这次的标准差不多跟选秀有得一拼了。当然,制定这个标准的男生们,潜意识里对女性的评判标准还是可以在这里窥见一斑的。内心的向往也是美好的。但是!请不要忘记,今天男人们可能遇到的大多数女人就算身高体重学历都符合,但“会洗衣会做饭”恐怕就难了;更难的,还要“谈吐得体,知书达理”;比上天还难的,就是“对爱情不离不弃”了。

天!如果“经济适用”就是这个标准,恐怕对此有所期待的男生们要排着队打光棍了。实际点,“经济适用”的标准不妨改一改:身高体重,只要看上去匀称就行;头发:只要不蓬头散发就行;性格:只要不怒打男人摔东西或者一哭二闹三上吊就行;学历:只要说话不脏话连篇,还能读点小清新文章就行;月薪:只要有份工作,实在不行哥哥/弟弟养你也行;家务:只要有意愿肯学,不要吃饭只能叫外卖就行;内涵:只要善良就行;对待金钱:只要不偷不抢不整天抱怨老公没本事就行;对待爱情:只要老公有时不落井下石就行。

如此,才符合“经济适用”啊。男人们,你有多大的肚子,就撑多大的船吧。

老百姓就是要“接地气”

文 | 心融二姐